
    

 
 

Notulen 
 
 
VERGADERING 
 

  : Openbare vergadering Dorpsraad Nes a/d Amstel (DR) 
 

VERGADERDATUM 
 

: Donderdag 12 februari 2026  
Aanvang:  20.00 uur.   
Plaats: Dorpshuis de Nesse 
 

Nummer : 26e Openbare vergadering van de zittingsperiode 2023-2027 (2327- 174) 
 

AANWEZIG: Henk Boelrijk (voorzitter), Henk Jurriën,  Rinus Verheggen, Frans van Vugt-Schmitz, Hermann 
Ruhe 

AFWEZIG: Pieter Beke, Hanny Ekkelkamp-Beltman, Jane Dest 

GASTEN: Amber van Paassen, Felix van Groeningen, Saskia van ’t Schip en Robert Logger. 

NOTULIST: Saskia Akkermans 

De vergadering wordt om 20:01 uur geopend. 

Er zijn 30 personen op de ‘publieke tribune’ aanwezig. 
 

1. Welkom en opening 
De vergadering wordt geopend en geleid door Henk Boelrijk. De aanwezigen worden welkom 
geheten. 

Twee dorpsraadsleden zijn afwezig: Pieter Beke is op vakantie en Hanny Ekkelkamp is onlangs 
aangereden door een auto. Actie Rinus zorgt voor een bloemetje voor Hanny om haar een hart 
onder de riem te steken. Secretaris Jane Dest heeft vakantie en daarom verzorgt Saskia Akkermans 
vandaag de verslaglegging. 

2. Vaststellen agenda 
Er worden geen punten aan de agenda toegevoegd. 
 

3. Hoe bereiden we ons voor op noodsituaties? 
Gast: Amber van Paassen, wijkregisseur voor de gemeente Amstelveen. 
Frans geeft kort duiding aan het voortraject en de contacten die er met Amber al zijn geweest vanuit 
de DR-commissie ‘bereid je voor op een noodsituatie’ Deze commissie bestaat uit Frans, Henk 
Jurrien en Marvin Pennings.  
 Amber geeft een toelichting aan de hand van een PowerPoint presentatie. 
Alle gemeenten in Nederland hebben de opdracht van het Rijk gekregen om noodsteunpunten op te 
zetten als reactie op risico’s zoals cyberaanvallen, stroomuitval en natuurgeweld. Het doel is burgers 
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een toevluchtsoord te bieden bij een grootschalige, landelijke stroomstoring. Hoewel het 
Nederlandse stroomnet zeer betrouwbaar is (99,995%), neemt de afhankelijkheid toe. Gevolgen zijn 
de uitval van apparaten, verkeerslichten, treinen, tunnels, pinautomaten en waterdruk (boven de 2e 
verdieping). Na ongeveer twee uur vallen telefoonmasten uit, wat communicatie ernstig belemmert. 
De situatie wordt na 4 tot 8 uur onvoorspelbaar. 
 
Advies en zelfredzaamheid 
Burgers wordt geadviseerd een noodpakket voor 72 uur samen te stellen en om te zien naar buren, 
familie en kwetsbare personen. 
 
Gemeentelijk Plan van Aanpak 
De gemeente Amstelveen werkt aan nieuwe noodplannen in samenwerking met de Veiligheidsregio, 
het Rode Kruis en andere hulpdiensten. Kritieke bedrijfsprocessen (zorg, afvalwater) worden 
geïnventariseerd. 
 
Noodsteunpunten in Amstelveen  
Er zijn vier locaties aangewezen  (De Bolder, Westend, De Landing, Raadhuis) vanuit  een goede 
geografische spreiding, met het advies dit uit te breiden naar negen in een tweede fase. Deze 
locaties krijgen grote dieselaggregaten om minimaal drie dagen operationeel te blijven. De keuze 
voor diesel is niet duurzaam, maar wordt noodzakelijk geacht. De gemeente kan geen brandstof 
leveren aan burgers. 
Functies van de Noodsteunpunten: Doorgeven van 112-meldingen / Verstrekken van informatie / 
Opladen van noodzakelijke medische apparatuur / Mogelijkerwijs verstrekken van water en voedsel 
(een specifieke keuze van Amstelveen, in samenwerking met leveranciers en het Rode Kruis). 
 
Activeringsplan: De gemeente streeft ernaar de steunpunten binnen 0-2 uur te activeren en binnen 
4 uur operationeel te hebben, primair bij een landelijke stroomuitval. 
 
Lokaal Initiatief  
De DR commissie  heeft een eigen plan opgesteld en informatie verzameld voor de website. Amber 
was blij verrast door dit lokale initiatief. In het geval van een noodsituatie zal het dorpshuis als 
centrale locatie fungeren. De gemeente ondersteunt dit initiatief en zal informatie van de 
veiligheidsregio delen. Er wordt gekeken naar mogelijke ondersteuning met een aggregaat en het 
beschikbaar stellen van communicatieapparatuur 
 
Zorgen en overige punten uit publiek 
Waterbeheer en Riolering: Er zijn zorgen over het functioneren van de elektrische gemalen en 
riolering bij stroomuitval. Dit onderwerp heeft bestuurlijke aandacht, maar details zijn onbekend. 
Budget en Oefeningen: Er is nog geen vastgesteld budget. De aggregaten zijn wel financieel 
voorgelegd. Er komt een oefening, waarbij fase 1 plaatsvindt in Amsterdam, Aalsmeer en op een 
Amstelveens noodsteunpunt. Fase 2 kan mogelijk bij het bewonersinitiatief plaatsvinden. Dan is ook 
Nes in beeld. 
 
Planning en Financiën 
Amstelveen bevindt zich in fase 1 (voorbereiden vier noodsteunpunten). Materialen en aggregaten 
zijn besteld. Halverwege het jaar moeten ze operationeel zijn. Een aggregaat kost tienduizenden 
euro's. Er zijn landelijke middelen beschikbaar en het college van Amstelveen heeft geld vrijgemaakt 
voor fase 1. Het onderwerp zal ongetwijfeld ook een plek krijgen in het  in het nieuwe 
coalitieakkoord dat na de gemeenteraadsverkiezingen zal worden opgesteld. 
Amber zegt toe de DR te blijven informeren zodat ook kan worden aangehaakt bij fase 2.  
 
EHBO-cursus en Zelfredzaamheid 
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Tijdens de vorige DR vergadering is vastgesteld dat er behoefte is aan een cursus waarvan 
reanimatie en levensreddende EHBO-handelingen deel uitmaken. Jan Kamminga en Hanneke 
(instructeur) hebben aangeboden deze cursus op te zetten en te geven. Dit in groepen van 6-8 
personen. De kosten zullen rond de €25,- per deelnemer uitkomen.  
Vanuit de gemeente Amstelveen is daarvoor geen financiële ondersteuning beschikbaar. 
Financiering via de zorgverzekering is vaak beperkt. De DR kan mogelijk een bijdrage leveren vanuit 
het activiteitenfonds. Dit zullen we nog nader onderzoeken.  
 
Besloten wordt om in de nieuwsbrieven een aanmeldingsverzoek op te nemen 
 
Het idee om zelfredzaamheid verder uit te werken via "zorgcirkels" en een informatiepagina op de 
website wordt besproken. Mogelijke financiering vanuit gemeentepotjes of andere fondsen zullen 
we in overleg met Jane Dest onderzoeken.  
 
Henk dankt Amber voor haar voorbereiding, komst en presentatie en iedereen voor de inbreng.  
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken 
a. Subsidies gemeente Amstelveen 
 
Er is een subsidieregeling voor kleine buurtactiviteiten. Die kan dus alleen als zodanig worden 
ingezet. Voor financiële ondersteuning grotere dorpsactiviteiten hebben we het activiteitenfonds 
van de DR en moeten we attent blijven op externe subsidiemogelijkheden. 
 
b. Gesprek wonen 

 
In oktober is door de DR ambtelijk gesproken met de gemeente Amstelveen over toewijzing van 
sociale huurwoningen die vrijkomen in Nes. Dit onderwerp is ook aan de orde geweest in het 
gesprek van de DR en jongerenraad met wethouder Adam Elzakalai. Henk heeft gesproken over de 
voortgang in de afspraken  Onderwerpen die zijn besproken: Omkatten van kleine woningen 
Kerklaan van gezinswoningen naar woningen voor een/twee persoons huishoudens.  Hierover is de 
gemeente Amstelveen in gesprek met woningcorporatie EigenHaard. Het toewijzingsbeleid van 
sociale huurwoningen is ook aan de orde geweest. Er is nauwkeurig bekeken of jongeren voorrang 
kunnen krijgen. De gemeente kan / wil geen voorkeursbeleid invoeren maar de DR blijft dit continu 
onder de aandacht brengen en onderzoekt of er wel mogelijkheden zijn of komen.  
 
c. Kennisbijeenkomst Groenraad 12-2 

Henk is hier vanmiddag bij aanwezig geweest. Tijdens de bijeenkomst zijn het waterbeheer en de 
waterkwaliteit in Amstelveen besproken, zowel voor het stedelijk gebied als voor het buitengebied. 
Daarbij kwamen zowel knelpunten als positieve ontwikkelingen aan bod. Alle relevante 
beleidsstukken zijn door Floor Gorden erbij gehaald, wat zeer informatief was. Er wordt specifiek 
ingezoomd op de data van de Bovenkerkerpolder door DR, ook in overleg met de boeren. 
In de Bovenkerkerpolder is een werkgroep met boeren actief die zich bezighoudt met de 
waterkwaliteit. Daarnaast is er een meetnet aanwezig. Algemene conclusie was dat er aan de 
waterkwaliteit in Amstelveen  nog veel te verbeteren is. 
 
d. Dorpsraadsvergadering mei a.s. De tweede donderdag valt op Hemelvaartsdag. 

De tweede donderdag van mei valt op Hemelvaartsdag. Besluit: de dorpsraadsvergadering wordt 
verplaatst naar 7 mei.  
 
e. Evaluatie website en nieuwsbrief 
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Henk heeft een evaluatiegesprek gehad met de ontwerpers , Henk Jurrien en Walter Boer. Hierbij 
zijn de nodige aandachtspunten en suggesties naar voren gekomen . De dorpsraad gaat met de 
beheerder Crads om tafel om te bespreken wat er mogelijk is. Daarbij is ook de communicatie over 
voorbereid zijn op crisissituaties  aan de orde gekomen. 
 
f. Bedankje en verslag Laserschieten.  

Het was een geslaagd evenement. Er is € 350 financiële ondersteuning gegeven door de DR. 
Hiervoor is een bedankje ontvangen. Hanny heeft daarnaast Amstelidee aangedragen en daaruit is 
nog eens € 500 verkregen.  
 
g. Overig 

De dorpsraad heeft zich beziggehouden met het dossier Zwarte Kat. De gemeente Amstelveen heeft 
in april 2025 een ontheffing aangevraagd voor de bouw van twee woningen. Deze 
ontheffingsaanvraag is door de provincie opnieuw afgewezen. De gemeente kan daardoor geen 
vergunning afgeven voor de bouw van de twee woningen. Er volgt overleg van de gemeente met 
projectontwikkelaar Zuivervastgoed 
De dorpsraad overweegt mogelijk een advies uit te brengen, maar hierover is nog geen concrete lijn 
vastgesteld. 
 
Punten uit publiek: 
Walter Boer: Is er al eerder een advies uitgebracht door de DR? 
Henk: Ja, het is een optie om dat advies te herhalen. De strekking daarvan was dat wij als dorpsraad 
en als buurt niet zozeer behoefte hebben aan twee grote villa’s, maar liever woningen voor 
bijvoorbeeld jongeren. Woningen die passen in het historische perspectief van de Zwarte kat. 
Actie en besluit: Het eerdere advies wordt geactualiseerd. Hierbij zal ook de argumentatie van de 
provincie bij de afwijzing worden betrokken.  
 

5. Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad gehouden op 8 januari 2026 
 
De dorpsraad stelt de notulen vast. Alle notulen van de DR-vergaderingen zijn altijd terug te vinden 
op de website.  
 
Opmerking n.a.v. de notulen: houtkacheldiscussie- ‘voorkomen van een loopgravenoorlog’ mag iets 
minder heftig worden geformuleerd. Henk benadrukt dat we dit juist moeten voorkomen.  
 

6. Dijkverbetering 
Henk Grijmans heeŌ in overleg met Hermann alles rondom de dijkverbetering op een rijtje gezet. Hij 
geeŌ een korte en duidelijke toelichƟng bij de sheets (Let op: data kunnen anders worden, check 
alƟjd de BouwApp- die is actueel)  
 

• Fase B2 is vanwege het weer op woensdag 14  januari gestart (i.p.v. 6 januari 2026), 
daarmee loopt het werk ook minimaal 1 week uit. 

• Werkzaamheden: Maandag t/m Vrijdag 07:00 – 17:00 
• Werkgebied: Amsteldijk Zuid (nr. 155A) kruising Kerklaan tot zuidelijk kombord (nr. 181) 

• Tot half februari – eind Februari : Uitvoering straatwerk en aansluitingen, 
waaronder voetpaden, parkeervlakken, bus perronbanden en inritten, 
voorbereiding asfalt, het profileren van de fundering en aanbrengen onderlagen 
asfalt. 

• Asfalteren van de doorgaande weg op 23 -24 februari. Op deze dagen is het werkvak 
volledig afgesloten tussen 07:00 – 17:00.  
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• Op 25 februari de inritten van de woningen met asfalt afgewerkt. 
• Begin maart: Afrondende werkzaamheden, bermafwerking, plaatsen van 

wegmeubilair en asfaltwerkzaamheden ter hoogte van kruising Kerklaan. 
• Tot medio maart: Afronding, herstel van eventuele restpunten richting oplevering . 

 
Aandachtspunten en aanvullende informatie 

• Afsluiting kruising Kerklaan / Amsteldijk Zuid:   
• In de avond / nacht 4 / 5 maart asfalt gefreesd (geen auto’s plaatsen) 
• In de avond / nacht van 5 / 6 maart nieuw asfalt aangebracht (geen auto’s plaatsen) 
•  

Kunnen hulpdiensten hier wel doorheen in het geval van calamiteiten? 
Henk heeft gesproken met Ali en hij heeft gezegd dat hulpdiensten altijd worden toegelaten. 
 

• Snelheid in, voor en na het werkgebied 
• Er wordt te hard gereden, meer aandacht is daarom noodzakelijk. Men is daarover 

in gesprek met Dura Vermeer. 
• Voortgang werkzaamheden en contact bewoners 

• Werkzaamheden gaan voorspoedig, er is goed en constructief contact met 
bewoners, 

• Veiligheidsles georganiseerd op Basisschool De Zwaluw om kinderen bewust te 
maken van risico’s met werkverkeer. Complimenten voor dit initiatief.  

• Lees regelmatig  ‘de BouwApp’, 
• We ontvangen soms signalen dat niet alles vlekkeloos verloopt; neem in dat geval 

contact met de uitvoerders (dhr. Ali Mumcuoglu 06-11036091) of via Hermann en 
Henk Grijmans. 

 
Punten uit publiek: 
 
Nacht 4/5 maart – parkeren 
Vraag: Kunnen we buiten de woonwijk parkeren? 
Hermann: Ja, de auto kan bij de kerk worden neergezet. 
 
Project Dura Vermeer 
Dura Vermeer is bezig met de voorbereiding van informatiebrieven die aan de inwoners zal worden 
verspreid. De dorpsraad heeft daarnaast een gesprek met Ali en zijn collega’s over de knelpunten 
die er spelen. 
Na fase B2 wordt doorgegaan met fase B3, die doorloopt van de dorpsgrens richting Ons Tweede 
Thuis. De pont blijft in de vaart voor fietsers en voetgangers. Er zijn goede ervaringen met onze 
coördinatoren. 
Vraag: Zijn er mensen die zich beschikbaar willen stellen voor dit project? 
Van Antoine Endtz is al een toezegging ontvangen voor B3 en B4; Henk zal dit nog bij hem navragen. 
Er is een tweede persoon nodig. Hermann biedt zich hiervoor aan. 
 
Verkeersveiligheid en inrichting van de weg 
Vraag: Wordt er ook gekeken naar hoe de weg veiliger kan worden gemaakt nadat de dijkverzwaring 
is gerealiseerd? 
Frans: In het voortraject is hier veel over gesproken. 
Henk: De inrichting van het wegdek is de verantwoordelijkheid van de gemeente, maar onze invloed 
is terug te zien in het bestek. Dit is in te zien en waarschijnlijk via Ali op te vragen. 
Opmerking: Snelle fietsen worden als gevaarlijk ervaren; evaluatie zou wenselijk zijn. 
Henk: Er is maximaal rekening mee gehouden. 
Rinus: Met de wijkagent is gesproken. Er volgen nog maatregelen in de vorm van controle acties. 
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Henk: De aangebrachte paaltjes hebben een snelheidsremmend effect. Daarnaast worden de wegen 
rood uitgevoerd, wat ook snelheid matigt. Het is goed om af te spreken hoe we dit gaan meten. 
Vraag: De wegversmalling net na Cantina verdwijnt. 
Henk: Dat klopt. 
 
Belijning en drempels 
Vraag: Wanneer wordt de belijning op de drempels aangebracht? 
Rinus: Als het warmer weer is, wordt alles in één keer uitgevoerd, na afronding van fase B2 of B3. 
Dat geldt voor alle belijning. 
Publiek: Er wordt momenteel veel harder gereden, waardoor kinderen gevaar lopen. De drempels 
lijken minder hoog. De indruk is dat ook tijdens het brengen en halen van school wordt te hard 
gereden. 
Actie Rinus: Contact opnemen met de school met het verzoek ouders  hierover te informeren. 
Er kan eventueel een bord of doek worden geplaatst om weggebruikers te waarschuwen. 
 
Nieuwe drempels lijken minder scherp dan in oude situatie.  
 
Henk: Dit zullen we bespreken met Dura Vermeer. 
 

7. Gemeenteraadsverkiezingen op 18 maart a.s. 
 De dorpsraad zal tijdens de openbare vergaderingen van 12 februari en 12 maart a.s. stilstaan bij de 
verkiezingsprogramma’s van de partijen. Alle fracties die deelnemen aan de 
gemeenteraadsverkiezingen zijn uitgenodigd voor deze vergaderingen met de vraag: wat hebben de 
partijen te bieden voor Nes aan de Amstel, de Bovenkerkerpolder en het buitengebied? 

Vorige week is er een brief verstuurd naar alle fracties. Hierin is verwezen naar de dorpsvisie en 
onze speerpunten, met een uitnodiging om de vergaderingen van de dorpsraad bij te wonen. Vanuit 
de dorpsvisie zijn de verkiezingsprogramma’s doorgenomen, waarbij is gekeken naar de aansluiting 
op de dorpsvisie en de relatie met Nes aan de Amstel en de polder. Ook zijn de kandidatenlijsten 
bekeken. Daarbij is vastgesteld dat er een aantal  kandidaten in Nes wonen. Het betreft kandidaten 
van , Actief voor Amstelveen (Saskia van ’t Schip nr. 14), VVD Sophie Witteman nr. 10 en de SP 
(Jannie Sprang nr. 5). 

Pitch van maximaal drie minuten per partij 

BBA – Felix van Groeningen (nr. 4 op lijst 4, afkomstig uit Amstelveen) 
Voor de Bovenkerkerpolder is onder meer ingezet op het behoud van het monument. De dorpsvisie 
is door BBA onderschreven, ook op het punt van wonen. Er is aandacht voor woningbouw voor 
zowel jongeren als ouderen. In de dorpsvisie wordt gesproken over voorrang voor Nessers; dit kan 
echter niet worden toegezegd. Wel moet er een goed evenwicht worden gevonden. Daarnaast is 
voorgesteld om dorpsraad en bezorgde bewoners met elkaar in gesprek te brengen, zodat de raad 
een breed gedragen geluid hoort. 

Actief voor Amstelveen – Saskia van het Schip (samen met Robert Logger) 
Zij hebben een grote rol gespeeld bij de komst van glasvezel en hebben er vanuit de provincie voor 
gezorgd dat de heer Beemsterboer hier naartoe is gekomen. Zij staan achter de dorpsvisie en willen 
zich inzetten om die te realiseren.  Saskia is nog relatief kort actief in de politiek, maar haar 
betrokkenheid bij het dorp is groot. Zij zet zich in voor de dorpsraad en de inwoners. 
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Henk: Bedankt Felix en Saskia. Hopelijk reageren er nog meerdere partijen op de uitnodiging van de 
DR. De  DR is geen politiek orgaan en heeft geen voorkeur voor een partij. Wel zijn Saskia en Robert 
van Actief voor Amstelveen vaste gasten bij de dorpsraadvergaderingen. Zij hebben een belangrijke 
rol gespeeld bij de realisatie van glasvezel. Op het gebied van openbaar vervoer kunnen wij via hen 
punten meegeven. Via hen is ook de heer Beemsterboer naar Nes gekomen. In mei gaan wij met de 
gebiedsvisie richting de provincie; Actief voor Amstelveen heeft aangegeven dit te willen 
ondersteunen. 
Ook andere partijen laten regelmatig hun gezicht zien bij de dorpsraadvergaderingen. Dat stelt de 
DR zeer op prijs. De contacten met de collegepartijen VVD en D’66 zijn via de wethouders intensief.  

Verkiezingsprogramma’s 
In de programma’s van Actief voor Amstelveen en D66 zijn specifiek punten uit de dorpsvisie 
opgenomen. Bij de andere partijen zitten ook de nodige punten die aansluiten bij de speerpunten 
voor Nes en de Bovenkerkerpolder. 

8. Dorpsvisie 
Er wordt ingegaan op de stand van zaken. 
 
De vorige keer is de voortgang gemeld. Ten aanzien van de gebiedsvisie zijn er nog dilemma’s 
waarover de dorpsraad met elkaar in discussie moet. Volgende maand ligt het eerste concept op 
tafel. Daarnaast wordt gezocht naar een passende vorm om kort te sluiten met het dorp en de 
participatie met inwoners te organiseren. Ideeën hiervoor zijn welkom. 
Half maart vindt een gesprek plaats over de inrichting van het groene centrum. Hiervoor is een 
commissie ingesteld die de benodigde voorbereidingen treft. 
 

9. Vergunningen 
Het overzicht is geactualiseerd. 
 
Bespreekpunten waarover de dorpsraad kan adviseren: 

 Aanvraag naast 204b – bouw van een woning 
Deze aanvraag valt binnen het gewijzigde bestemmingsplan. De vergunningsaanvraag wordt 
door de dorpsraad beoordeeld. In de volgende vergadering wordt het conceptadvies 
besproken. 

 Boetiekhotel 
De eerder ingediende vergunningsaanvraag is ingetrokken. De plannen zijn bijgesteld dit 
mede op basis van zienswijzen van dorpsraad en buren . De dorpsraad heeft een voorlopig 
ontwerp ontvangen om over te adviseren. De indiener is vorig jaar bij de 
dorpsraadvergadering aanwezig geweest; vanuit de buurt is hier kritisch op gereageerd. Het 
plan is vervolgens weer meer in de richting van de oorspronkelijke situatie aangepast, met 
vergadervoorzieningen, ontbijt en recreatieve voorzieningen. 
De officiële vergunningsaanvraag moet nog worden ingediend. De dorpsraad is positief en 
zal de gemeente laten weten wat haar standpunt is. 

 
10. Voortgangsoverzicht 

 
De AED-apparatuur is opgepakt door Hanny. De AED’s dorpshuis en Zwarte Kat zijn deze week 
geïnspecteerd en goedgekeurd. Er moet nog worden gecontroleerd of de apparatuur in het 
aanmeldsysteem is opgenomen. Hierover zal nadrukkelijk worden gecommuniceerd. 
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11. Rondvraag 
 
Leden dorpsraad: geen. 
 
Publiek: 
- Jan van Schaik: 

Het zaaltje waar de DR normaal gesproken vergadert in het dorpshuis, is opgeknapt; de 
vloerbedekking en de muren zijn vernieuwd. Wie de afbeelding van de plattegrond van Nes wil 
hebben, kan zich bij Jan melden. 

- Er is deze vergadering aangegeven dat er fondsen nodig zijn voor de EHBO cursus. Geld zou in 
ons gebied geen probleem hoeven te zijn en de EHBO kan goed worden georganiseerd. Er kan 
geld bijgedragen worden als het nodig is. 

- Opmerking uit het publiek: In het dorp wordt vaak te hard gereden. 
Henk: Dit is een terugkerend fenomeen. De DR kan hierin vooral een rol spelen door te 
communiceren. Er zijn inwoners die hier eerder aandacht voor hebben gevraagd door poppen 
langs de weg te plaatsen. 
Frans: een oplossing zou kunnen zijn om het hele dorp als woonerf in te richten, waardoor een 
andere maximum snelheid zou gelden. 

- Henk: Vanmiddag is bij de Groenraad inspiratie opgedaan over wateropvang, de inrichting van 
grasbermen en het aanplanten van bomen en beplanting. De vraag is of de dorpsraad bij de 
herinrichting van straten in het dorp hierop kan aanhaken. Dit sluit ook aan bij de dorpsvisie. 
Frans: Dat zou kunnen. We gaan hiermee aan de slag.  

- Rinus: uiteindelijk is handhaving noodzakelijk.  
 

12.  Sluiting 
De volgende vergaderingen vinden plaats op 12-3 en 9-4.  
 
Henk sluit de vergadering om 22:12 uur 
 

 
 


